

上海将新发展300家品牌福利企业

突破单一所有制形式 安置有文化有技能残疾人就业

本报讯(记者 姚丽萍)5年内,本市将调整优化现有福利企业,新发展300家有质量、有品牌的福利企业,其中,鼓励社会举办50家现代服务型企业,新安置有文化、有技能、新型残疾人劳动者3000名;建设新型示范福利企业基地30家,培训1000名管理者,本市福利企业残疾职工劳动就业社会保障水平届时将在全国领先。今天上午,市民政局新闻通气会透露了相关信息。

“十一五”期间,本市福利企业

发展遇到了如下瓶颈——

■ **福利企业领域局限,产业结构不合理。**由于政策等因素,福利企业主要从事传统的劳动密集型生产,缺乏知识密集型现代服务业和技术密集型先进制造业,经不起市场竞争。

■ **残疾职工上岗、收入分配、社会保障水平不高。**部分福利企业缺乏适合残疾人需求的劳动岗位,存在对残疾职工“仅安置、不上岗”的情况,不利于残疾职工的职业

康复平等参与。残疾职工的收入水平同本市职工平均收入水平有一定的差距,需要进一步提高。此外,部分福利企业中残疾职工缴纳的是农村社会保险,需要进一步向镇保城保推进。

■ **政策法规建设有待进一步完善。**2007年7月,国家对福利企业政策进行了调整,在福利企业的准入门槛、残疾人保障等各方面有了较大的变化,同时废止了原有的政策法规。但针对福利企业残疾人

集中就业的法律法规并未及时推出,使得管理部门对福利企业的管理缺乏明确有效的依据。

为此,本市社会福利企业的管理将发生6方面变化——

● 在管理重点上,从注重福利企业生产经营转变到注重资格认定,以及残疾人就业保障的监督管理行政事务上来;

● 在发展方式上,从单一的第二产业生产加工型拓宽到第三产业服务商贸型。

● 在所有制结构上,从单一所有制形式的企业转变到多种所有制形式。

● 在工作机制上,由原来的民政主管转变为发改委、财政、税务、人社、残联等部门协同共管;

● 在就业方向上,从注重集中就业为主,逐步转变到集中和分散并重。

● 在服务理念上,政府将加大对残疾人集中就业企业的投入,引导企业从注重追求利益最大化,转变到公益和社会责任实践。

市工商联会员代表大会召开

黄孟复殷一璀出席
王志雄当选主席

本报讯(通讯员 吴娟 童舟 记者 潘高峰)上海市工商业联合会(商会)第十三次会员代表大会于5月6日至7日在上海展览中心举行。全国政协副主席、全国工商联主席黄孟复,上海市委副书记殷一璀出席会议并讲话。

大会选举产生了上海市第十三届执行委员会,王志雄当选执行委员会主席(会长)。

本市七月起清扩保范洁围

本报讯《上海市道路和公共场所清扫保洁服务管理办法》(以下简称《办法》)已经市政府第140次常务会议通过,5月2日公布,将于今年7月1日起施行。《办法》全文将在中国上海门户网站(www.shanghai.gov.cn)、上海政府法制信息网(www.shanghai.gov.cn)和东方网(www.eastday.com)上公布,并在解放日报全文刊载。《办法》主要包括5个方面:

- 扩大本市清扫保洁服务的适用范围。
- 明确清扫保洁区域和清扫保洁质量标准。
- 强化清扫保洁作业服务单位的管理。
- 明确清扫保洁作业的具体要求。
- 加大了清扫保洁服务资金的保障力度。

浦东居民吴一江自己出钱出力当“园丁”

“开荒”9年 小区变花园



小图:六十五米长花园走廊已郁郁葱葱
吴一江仔细养护小区“花园”

袁蓉 摄

本报讯(新民网 袁蓉)50岁的吴一江做过装卸工,也开过铲车;中年下岗后当过保安,也干过快递。就是这样一个平凡的上海市民,把小区绿化带改造成一片占地近500平方米的花园,花园里不仅种上了百余种植物,还有一条65米长的花园走廊。昨天,新民网记者根据上海滩网友“@ | Vigoss |”提供的线

索到现场探访。

一年四季皆有景

铁树开花、睡莲摇曳、桂花飘香、桃树结果……这些美景可不仅仅植物园里才有,在浦东新区东沟一村的花园就能欣赏到。昨天,新民网记者看到,长约65米的小道两边都是精心设计的景致,有假山、荷

花池、花径等,美不胜收。

这片花园完全出自居民吴一江之手,他从2003年动手“开荒”至今,已有9个年头。如今,花园里四季皆有景可赏:春天,芍药、海棠、白玉兰、迎春次第绽放;夏天,荷花、睡莲亭亭玉立于水中;秋天,不仅有桂花飘香,亦有橘子树、柿子树、桃子树结果枝头;冬天,则有

梅花暗香浮动。

吴一江住在东沟七村,他的父母住在东沟一村。他见父母门前绿化乱糟糟的心里着急,“都是高高的土堆,胡乱种着一些树,有蚊子不说,还有老鼠,真是‘脏乱差’。”于是,他决定自己动手改善门前绿化环境。

拆迁地里寻宝贝

说起当年吴一江的“开荒”行动,居民龚女士还记忆犹新:“绿化带里都是石块,小的有手掌大,大的数百斤,都是他徒手搬出来运走的。”吴一江说,第一步是改善土质。他去花鸟市场买来营养土,拌上黄沙等,对原来的绿化带进行“换血”。他每次买5袋营养土,每袋50斤重,全靠摩托车驮回来。

吴一江说,花园里的花草树木有些是从市场购买的,有些是从“花友”处要来的,还有的是从拆迁地上便宜买来的。他指着一棵长势正旺的柿子树告诉记者,这棵树是他从合庆镇某个拆迁现场买来的,“树原本有3米高,在不妨碍它生长的情况下修剪成1.6米高,用摩托车驮回来。”合庆镇距东沟一村有近20公里的路程,为了安全,这段路吴一江开了1个多小时。

记者采访时,不时有居民来来往往,大家对这个小小的花园交口称赞,认为花园美丽别致,给这老式小区重添新意。吴一江表示,如何保持花园的美丽,还需要其他居民一起努力,共同制止不文明行为。

本报讯 你是否曾在北疆站哨,你是否曾在南海巡逻……无论你在哪里,无论你是列兵还是将军,你我曾有一个共同的名字——上海兵。

为庆祝中国人民解放军建军85周年,坚持用社会主义核心价值观引领社会思潮,弘扬上海城市精神,践行“公正、包容、责任、诚信”的价值取向,上海警备区政治部、上

“人民军队中的上海兵”今起征稿

海市地方志办公室、上海市双拥工作领导小组办公室、新民晚报社、上海市国防教育办公室联合举办“人民军队中的上海兵”征文活动,即日起至7月10日向全社会广泛征稿。征文将择优在《新民晚报》、《上海国防》杂志、《上海滩》杂志、《上海地方志》杂志和上海通网站(www.shtong.gov.cn)发表并结集出版。市拥军优属基金会为本次活动的资助单位。

本次征文要求真实性、资料性、故事性和可读性,以第一人称为主,注重发掘鲜为人知的真人真事,突出建军以来(重点是新中国成立

后),从上海入伍或上海籍(含入伍前在上海生活、工作过)的革命军人献身国防、建功立业的题材。稿件限3000字以内。本次征文设一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名。

征文请一律提供电子稿,发送到jjj85@shtong.gov.cn,并注明联系方式。联系电话:54892393、54892535。

兴业“万利宝”人民币理财产品

额度有限,欲购从速!

产品名称	产品类型	期限	预期年收益率	起息日	销售日期	投资金额	投资方向
季季高(A2)	非保本浮动收益型	每三个月可赎回一次	5.1% (首个赎回资金到账日前)	2012年5月15日	即日起-2012年5月14日	最低5万元,1万元递增	主要投资于高信用等级债券等金融工具
第1期万利宝	非保本浮动收益型	183天	5.5%	2012年5月17日	即日起-2012年5月16日	最低5万元,1万元递增	主要投资于债券等固定收益产品

★季季高(A2)产品:存续期至2013年5月15日(满三个月可赎回),每年的2月、5月、8月和11月的1日至5日为赎回开放期。
★其它产品客户不可提前赎回。

★理财非存款,产品有风险,投资须谨慎
★测算收益不等于实际收益,投资须谨慎
★一切产品说明以协议书条款为准
★预期收益率测算依据参见合同文本。
★本理财产品是高风险投资产品,您的本金可能会因市场变动而蒙受重大损失,您应充分认识投资风险,谨慎投资。